通信工程直流电源线径与交流电源线径的计算
	直流电力线用于整流器到蓄电池的连接线；整流器到负载的供电线。在负载比较多的情况下，整流器到负载之间要配一个直流配电柜，供电线分为两部分，一部分为整流器到直流配电柜，另一部分为从直流配电柜到负载。因现在通信设备的电流不是很大，一般已不选择直流母排，通常选择阻燃铜软线，兰色为负极，红色为正极，保护地线为黄绿色。 

直流供电线路主要采用最大允许压降法计算最大截面积。在此主要介绍如何电流矩法计算直流供电回路电力线的截面及各段压降。

直流电力线工作在低电压大电流，应按允许压降选择导线截面，并按终期容量设计。
     S= I×L / K×△U
S：导线截面积（mm2〕 △U：导线允许压降（回路）（铜导线允许的最大压降为3.2V）
    I：导线负荷电流〔A〕    L：导线回路长度（m）
    K：导线的导电率〔m/欧*mm2〕 （铜导线的导电率为57 ）


例：求各段电力电缆的线径(mm2 ) 
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S1=500×20×2/0.7×57=501.25(mm2)          选用63×8的铜母线排(504mm2)
S2=S5=100×50×2/0.7×57=250.6(mm2)       选用240mm2 (△U2=100×50×2/240×57=0.73V)   超出0.03V)
S3=150×30×2/0.7×57=225.6 (mm2)          选用240mm2
S4=150×40×2/0.7×57=300.75 (mm2)         选用240mm2 (△U4=150×40×2/240×57=0.88V)   超出0.18V)
S6=S9=10×10×2/0.97×57=3.62（mm2）      选用4 mm2
S7=15×10×2/1.0×57=5.26 （mm2）          选用6mm2 
S8=10×5×2/0.82×57=2.14 mm2               选用4mm2

交流电力线的设计 
     首先根据使用电压、敷设条件和使用环境条件并结合导线性能和用途选定导线型号，然后计算选择导线截面，以确定导线规格。室外的埋地电缆通常要选用铠装电缆。
   导线截面的选择：按发热情况选择导线截面应满足下式：KI ≥ Ij
   Ij― 最大计算负荷电流（A），（应为局站的终期容量）
   I ― 考虑标准敷设条件（空气温度为25℃，土壤温度为15℃）及导线连续发热的容许温升而制定的导线持续容许电流（A），查导线表。
    K ― 考虑不同敷设条件的修正系数。

表格文中不附

交流电力线设计和直流电力线设计最大的差别是直流电力线是根据最大允许压降计算截面积，交流电力线的设计是根据最大发热量估算截面积


